
3367

Атака РФ: Повітряні сили
звернулися до українців
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ЧИТАТИ НОВИНУ РОСІЙСЬКОЮ

Фото: Євстратій Зоря/Facebook
Пожежа в Успенському соборі Києво-Печерської лаври

Речник ПС закликав українців не публікувати у
соцмережах фотографії уламків ракет, оскільки такі
матеріали використовує російська пропаганда.
 
Атака російських терористів на Київ, що сталася цієї ночі, є однією з
найбільш масштабних за кількістю використаних балістичних ракет. Про
це повідомив начальник управління комунікацій Повітряних сил ЗСУ Юрій
Ігнат.
 
Він зазначив, що під час оборони українські військові застосовували
зенітні ракетні комплекси Patriot.
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"Черговий масований обстріл Києва - один із найбільших за кількістю
балістики. Протиповітряна оборона застосовує Patriot", - написав Ігнат.
 
Він також закликав громадян не публікувати у соціальних мережах
фотографії уламків ракет, оскільки ці матеріали можуть бути використані
російською пропагандою для створення фейкових наративів.
 

 
Речник Повітряних сил повідомив про випадки, коли після атаки в
інтернеті почали з'являтися фото фрагментів ракети Patriot, імовірно тієї,
що збила російський Циркон. Ці світлини швидко підхоплюють російські
пропагандисти для розповсюдження неправдивої інформації. Як приклад,
Ігнат навів чергові фейки про те, що нібито Україна обстрілює саму себе.
 
"Ось приклад, як ворог використовує будь-який український контент для
просування власних наративів та пропаганди: чергова брехня про те, що
ми самі себе обстріляли", - зазначив Ігнат.
 
Під час нічного обстрілу, який стався 15 червня, Росія, за попередніми
даними, випустила по Києву близько 30 балістичних ракет. Внаслідок
атаки були жертви, постраждалі та серйозні руйнування в різних районах
міста.
 
У Києві пошкодження на 40 локаціях
 
Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp
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